
令和７年度 第１０回教育委員会会議録 

 

日  時 令和８年１月２０日（火） １３時００分～１３時５３分 

 

場  所 教育委員会 ３階会議室 

 

議  題 

 報告事項 

 （１）中央公民館文化祭について 

（２）第１９回美し国三重市町対抗駅伝について 

 

審議事項 

（１）機構改革に伴う関係規則の整理に関する規則等について 

（２）尾鷲市教育委員会関係補助金交付要綱の一部改正について 

 

出 席 者 

  教育長             出口 隆久 

委員（教育長職務代理者）    内山 善嗣 

委員              北裏 佳代 

委員              米倉 すが 

委員              榎本 加奈子 

 

出席事務局職員 

  教育総務課長          柳田 幸嗣 

  教育総務課調整監        渡邉 史次 

生涯学習課長          世古 基次 

 

教育総務課主幹兼総務係長    柳瀬 誠 

  



１３時００分 開会 

 

教育長：皆さんお集まりいただき、ありがとうございます。只今から、第１０

回の教育委員会を開催させていただきます。前教育長が１２月２２

日に退任されて、私が後を引き継いで教育長をさせていただくこと

になりましたので、どうぞよろしくお願いします。前にいたという

こともあるんですが、３年の月日が流れて、教育内容とかいろんな

ことがどんどん変わってきていますので、頭を教育のほうに向ける

ため、いろんな物に目を通しているところですが、なかなか簡単に

はいかないこともありますので、教育委員の皆さんのご意見もいた

だきながら、これからの教育をどう進めていくのかについて、一緒

に取り組んでいきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いしま

す。それでは、最初に、教育長職務代理者を決めておきたいんです

が、これまでＡ委員にお願いしていたんですが、反対意見等なけれ

ば、引き続きお願いしたいと思いますので、よろしくお願いいたし

ます。それでは、議事に入ります。前回会議録署名委員がＢ委員とＣ

委員でございました。今回会議録署名委員はＣ委員とＡ委員となり

ますので、どうぞよろしくお願いいたします。続いて、事項書４の教

育長報告をさせていただきます。 

    【主な教育長報告】 

１２月２３日（火）教育長辞令交付式 

１２月２６日（金）仕事納め（市長訓示） 

１月 ５日（月）仕事始め（市長訓示） 

１月 ５日（月）第３回尾鷲地区教育長会議 

１月 ８日（木）美し国三重市町対抗駅伝ＪＡ寄附 

１月 ８日（木）教職員人事校長ヒアリング 

１月１０日（土）出初式 

１月１１日（日）第４回二十歳のつどい 

１月１３日（火）校長会 

１月１４日（水）行政常任委員会 

１月１５日（木）第２回紀北校長会研修大会 

１月１６日（金）教頭会 

１月１７日（土）市Ｐ連防災体育大会 

１月１９日（月）人権トップセミナー 

    以上が教育長報告になります。教育長報告について、何かございま

すか。なければ、事項書５の報告事項に入ります。 



事務局：生涯学習課です。報告事項（１）中央公民館文化祭について、資料１

をご覧ください。文化祭告知用のチラシです。１月３０日から２月

１日までの３日間、通常午前９時から午後５時まで、最終日のみ午

後４時までということで、文化祭を行います。中央公民館で開催し

ている講座やサークルに参加いただいている方の作品を約１００点

展示させていただきます。３１日には大正琴の演奏と合唱を行いま

すので、ぜひ足を運んでいただければと思います。こちらの報告は

以上です。 

教育長：はい、今の件についてご質問等ございますか。なければ、次をお願い

します。 

事務局：報告事項（２）第１９回美し国三重市町対抗駅伝について、資料２を

ご覧ください。こちらは今回の駅伝のチラシとなっています。２月

１５日（日）、雨天決行ということで、こちらの駅伝が行われます。

尾鷲市からは裏面に記載のメンバーで参加します。今回、９番に記

載の選手ですが、尾鷲市で初めて交流選手枠で参加いただく選手に

なります。尾鷲市で成人女性の区間に希望される方がいなかったた

め、三重県の制度を使いまして、この方に参加いただくことになり

ました。たまたまなんですが、この方の旦那さんが尾鷲出身の方で

して、結果的に尾鷲にゆかりのある方に参加いただくことになりま

した。表面右下の大会中継のあたりに当日三重テレビの中継時間等

記載がありますので、見ていただいて応援いただければと思います。

こちらは以上です。 

事務局：第１９回美し国三重市町対抗駅伝について、何かご質問等ございま

せんか。よろしいですか。では、事項書６の審議事項に入ります。審

議事項（１）について提案をお願いします。 

 

【報道退席】 

 

【秘密会】 

 

【全件承認】 

 

教育長：ありがとうございます。これで審議事項は全て終了となります。事

項書７、その他で何かありますか。 

事務局：生涯学習課から報告がございます。教育長からもお話がありました

が、体育文化会館と中央公民館の耐震長寿命化工事の入札が不調と



なったことで、次の入札の時期が半年後となり、当初の予定より半

年ずれ込む形となりましたので、オープンも約半年遅れる形となり

ます。入札に係る諸手続きが必要なこと、なおかつ最初の入札に際

して資材等の物価高騰等や公共事業への応札が厳しい状況の中、価

格が整わなかったという経緯がございます。ということで、改めて

実勢価格を第三者機関を通じて見積を再徴取して、もう一度額を設

定し、議会で予算を承認していただいてから再入札ということで期

間がかかりますので、今年度中に入札執行ができないスケジュール

になってしまいました。来年度当初４月から手続きを始め、その形

で半年ほど遅れます。本来は令和９年４月オープン予定でしたが半

年程度遅れて、１０月又は１１月頃のオープン予定で次回の入札を

行います。以上で報告を終わります。 

教育長：体育文化会館と中央公民館の耐震長寿命化工事が半年ほど遅れると

いう報告でした。ほかにいかがでしょうか。なければ、次回の開催日

程についてお願いします。 

 

【日程調整】 

 

教育長：はい、では次回は２月２０日（金）午後１時からということでお願い

します。それでは、これで第１０回教育委員会を閉会いたします。あ

りがとうございました。 

 

  １３時５３分 閉会 


